Problema de Tarea
El Problema 4 del C3A, en la versión que se indica más abajo,  queda de tarea voluntaria, para entregar hasta el lunes 13, junio 2011, a las 10:00h en la Secretaría Docente de Ingeniería Mecánica (4º piso, Torre Central). También se puede enviar al e-mail asepulve@ing.uchile.cl.

Evaluación. La nota de la P4 del C3A se calculará así, para quienes entreguen la tarea: 1/3 la respuesta de la prueba del miércoles + 2/3 de la presente tarea.
PREGUNTA 4. (15%)
Versión
a) Se tiene 100 g de una aleación Pb-40%Sn enfriada bajo condiciones de equilibrio desde el líquido hasta la temperatura T E – ε. Se pide calcular, para dicha temperatura  cuántos gramos de fase alfa existen en la perlita de dicha aleación.

b) Se tiene una aleación hipoeutectoide Pb-W0%p. enfriada bajo condiciones de equilibrio desde el líquido hasta la temperatura T E – ε. Se pide demostrar que la “fracción de fase alfa en la perlita” es independiente de W0. Lo que se pide es distinto de la fracción de fase alfa en la aleación.

Sugerencia: primero represente un diagrama de enfriamiento continuo dibujando las microestructuras a T E – ε y  a T E + ε; también indique la composición de las fases presentes. Mirando las figuras, defina su procedimiento de cálculo. 
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Recomendaciones: Cada vez que corresponda especifique sus unidades. Sea explícito en sus hipótesis y procedimientos de cálculo.
